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Anjeliček, môj strážniček, opatrovateľ detských dušičiek!

  

... a ešte mám jednu malú prosbičku, teda až tak malá nebude, lebo mamička vraví, že starať
sa o tatka dá poriadne zabrať. Počúvala som našich, ako sa bavili v kuchyni. Iste, nemá sa to,
ale keď vravia, že detstvo je príprava na život a raz určite aj ja budem mať manžela, tak musím
vedieť, ako to zvládnuť, proste otec vravel, že on na ten čunder musí ísť, hoci sa mu nechce,
lebo ináč by si kamaráti mysleli, že mu mamka priľahla košeľu a že je pod papučou a to že
určite mama nechce. Ona len prevrátila oči, vzdychla: „Bože, za čo?“ a tatko teda išiel na tú
šerifovu oslavu narodenín. Proste len chcem, aby si, anjeliček môj milovaný, na neho dohliadol,
lebo mama vravieva, že ak je medzi kamošmi, že sa správa ako utrhnutý z reťaze, tak len
dohliadni, aby sa tá reťaz nepretrhla. Tá ich osada sa volá Bojoví vlci, ale až to budeš hľadať,
tak sa pýtaj na Smädných vlkov, lebo tak ich vraj trampi prezývajú. A poznáš ho podľa toho, že
jeho košeľu na bruchu by si nezapol ani ty.

  

Miesto činu. O pár hodín neskôr. (Svetského času.)

  

„A ty si kto? Čo tak na mňa vyplieskaš okále?! Čo to tam zašívaš? Veď to sú ozajské krídla! Ty
brďo, to som toľko vypil? Vzlietni, cha, cha, cha... Ja sa z toho zgrcnem! Ale vyzeráš strhane,
kámo. Daj si jedno, načapujem ti čerstvé, to ťa postaví na nohy. Ja to poznám, už som vyliečil aj
viac zmátožených.“
  „Som Kleofáš, strážny anjel tvojej dcéry. Požiadala ma, aby som ti pomohol.“
  „Ale veď vypadáš, že skôr ty potrebuješ pomoc! Asi najviac mi pomôžeš, keď si so mnou
štrngneš, alebo si taká padavka, ako tí zalezenci v spacákoch?“
  „Nemôžeme prijať nič pozemské!“
  „S tým na mňa nechoď! Čo pivenko je nebodaj úplatok? Daj si jedno a budeš mať nebíčko v
papuľke. Neboj, nebudem žalovať tvojmu šéfovi. Kleofáško, ale nie si ty na detského anjela
voľajako starý?“
  „Priznávam, že už mám čo, to za sebou. Pokiaľ je anjel v plných silách, tak má na starosti
bezdomovcov, politikov, blondínky a podobné beznádejné prípady, ako ubúdajú sily, dostáva
ľahšie úlohy, lenže v dnešnej dobe aj tie deti sú veľmi náročné.“
  „Zakloň hlavu, než spadne pena, určite aj na obláčikoch si dávate nektár, to je to isté.“
  „Dobre, ale len jedno!“
  „Jasnačka, aj ja to tak vždy na začiatku vravím. Počuj, ako ste tam s hudbou?“
  „Všade znie harmonická rajská hudba.“
  „Počúvať stále jedno cédečko, to musí byť nuda,. Niečo ti zahrám, len mi nebesky nalaď
gitaru, lebo mne je to po pár pivách fuk.“
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Z flámu jsem se vracel jak zákon káže zpit,
  když tu náhle přede mnou na chodník slít
  malej, bílej, takovej divnej, anděl strážnej můj.

  

A povídá, že někdo asi nahoře to splet,
  von si přece vybral chlapa, značka: ABSTINENT,
  malej, bílej, takovej divnej, anděl strážnej můj.

  

Wipi wipi wipi vap today, wipi wipi wipi vap today,
  wipi wipi wipi vap today, wipi wipi vap today.

  

„Čo je, čo do mňa drgáš?“ vystrčí šerif hlavu zo spacáku.
  „Pozri, Fredy prestal objímať sud a hrá na gitaru, a má ju naladenú!“
  „No a?“
  „Pred chvíľou mal ruku v lufte, akoby niekoho držal okolo ramien a knísal sa, ako bavoráci v
pivárni.
  „Spi, však vieš, že je magor. On by ožral aj babičku od Boženy Nemcovej.“

  

„Gitaru odložím, prekáža v pití. Len sa neokúňaj, aj do druhej nohy! Však by si kríval. A do
krídelka! To je ono, taký šikovný, teba je tam na obláčku škoda. Z krígľa piť, to vedia aj pubáci.
Skúsme priamo z pípy. Takto vytočíš krk, fajn, otvoríš zobák a pustíme to priamo do gágora.“

  

Co to piju, proč to piju, čím se nalejvám,
  nedal pokoj, otravoval, taky ochutnal,
  malej, bílej, takovej divnej, anděl strážnej můj.

  

A potom se děly věci, jak si dvakrát líz,
  místo aby letěl vzduchem, na zem sebou říz,
  malej, bílej, takovej divnej, anděl strážnej můj.

  

„Počuj, keď si anjel uvalí, cítiť puch, alebo aj to máte dokonalé, navoňané? A smrdia nohy aj
anjelom? Raz som si doma po týždni vyzul kanady a dcérin škrečok odpadol. Padavka, čo sa
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motá v rizikovej zóne! Ako na teba pozerám, celkom by si sa šikol do Tramp clubu. Majú starší
kolegovia problém s prostatou? Potom mi odpovieš, musím si odskočiť.“ Spoza búdy sa ozýva:
„Wipi wipi, drb!“ Po hodnej chvíle sa Fredy vráti a nájde Kleofáša prikrytého krídlami.
  „Dnes už ani tí anjeli nie sú to, čo kedysi bývali!“ a spokojne roztočí pípu.

  

Anjeliček, môj strážniček, ešte som ťa včera zabudla varovať. Mamka vraví, že otec by aj Pána
Boha presvedčil, aby sa s ním napil, tak si daj pozor, alebo to už vieš???

  

  

______________________
  Vladimír Vrana - Timo
  Trapsavec 2007
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